2022年12月27日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 审读:邱立波



#### 镇海区艺术实验小学602班 夏天羿(证号2213200) 指导老师 高维

我坐在床边整理着相册里的照片,忽然,一张旧得发黄的照片引起了我的注意。照片里,一个小男孩坐在一张小凳子上,专心致志地拼装着一个乐高,桌子上已有两个半成品的摩天轮。

这张照片一下子将我拉回 了那段甜蜜温暖而又富有挑战 的时光中……

当时的我还在读幼儿园,妈妈告诉我有一场分为两种难度等级的模型比赛。二话不说,我让妈妈帮我报名了高难度的摩天轮比赛。就这样,我人生中的第一次挑战开始了……

第二天一放学,我匆匆跑回 家,拆开装着零件的大箱子。 哇!红红绿绿足足有五六大袋! 我立刻投入到研究说明书的任 务中,长期的动手经验让我轻松 看懂了图纸,摩天轮一点一点高 起来,一小时、两小时、三小时, 我完全投入到了拼装摩天轮的 热情之中,将身边的一切都置之 度外。忽然,我发现有一些零件 因为长度问题与曲直问题无法 嵌合到其他零件之中,来回试了 好几次都没有成功,我急得大哭 起来。妈妈一边耐心地听我哭诉 问题,一边与我讨论着解决问题 的办法。不一会儿,爷爷过来 了,他用钳子夹着零件在火上烤 热,再迅速一弯,零件修复完成 了!我接过零件,将它们拼入摩 天轮之中。看着在一家人群策群 力帮助下拼成的摩天轮,我激动 得想把摩天轮拥在怀里。

初试的成功是幸福的,然而 夜以继日的练习是艰苦的。一张 小桌、一个计时钟、一盒子的零 件,每天一放学,我便静静地坐 在小板凳上,一遍一遍地练习, 摩天轮拆了又装,装了又拆。有 困难,一家人一起克服;有沮 丧,一家人一起鼓励;有进步, 一家人一起夸赞。在家人温暖的 亲情中,我学会了坚持。

比赛前,我反复记忆着拼装要点、难点。妈妈对我说:"你一定是最棒的,加油!"我镇定地走向赛场。现场有一百多人,空气仿佛都凝固了,我不禁有些紧张。可当妈妈的话语回响在耳边,爷爷坚定的目光投在我身上时,我瞬间充满了力量,以惊人的速度拼搭完成,并夺取了一等奖的好成绩。

过了几天,老师将一块小小的奖牌递到我手中。这块我人生中的第一块奖牌,是我用心血浇铸而成的,也是在家人们给予我的无私的支持、鼓励与赞扬中拿到的。

## 包饺子

# 慈溪市庵东实验学校502班励楚熙(证号2208652) 指导老师 张丽梅

今年的重阳节,我们学校举行了"最美孝心少年"活动。于是,星期天,我准备为家人们包饺子。虽然我以前从未包过饺子,但是看了妈妈给我演示的包饺子过程,我信心十足。

首先,我拿起一张薄薄的饺子皮, 小心翼翼地把它摊在左手上,接着用 勺子取一点准备好的馅料,放在饺子 皮的中间,然后学着妈妈的样子,用手 指沾点水,抹在饺子皮的外圈。妈妈告 诉我,这样有利于饺子皮粘得更牢。最 后,我把饺子皮对折并捏紧边缘。就这 样,一个精巧的饺子包好了。第一个、 第二个、第三个……我和妈妈越包越 起劲。妈妈夸奖我真有天赋,我的心里 别提有多高兴了!

终于功夫不负有心人,大约过了 半个小时,我们就把所有的饺子都包 好了。这些饺子像绽放的花朵,对我 微笑。妈妈把饺子下锅煮了起来,不 一会儿,一碗碗热腾腾的饺子就诞生 了!我把饺子分享给了爷爷奶奶,他 们夸奖我是个懂事的孩子。

#### 游达人村

#### 海曙区古林镇蜃蛟小学401班 郭书涵(证号2216039) 指导老师 鲁丹春

风和日丽的天气,我和妈妈一起 去达人村玩。

一进门,就看见了一只牛,寓意着"神牛迎宾",然后继续向前走,我们看见了"遛贝乐园"。

我们进去玩了"云朵蹦蹦床""太空漫步""果虫小车"等项目,其中我最爱玩的要数"旋转飞机"了。坐好后,我先听到"嗞"的一声,然后飞机越升越高,还倾斜了一点。我听见耳边的风呼呼作响,紧接着感觉失重。过了一会儿,我终于下来了,但还想再玩一次。

出来后,我们来到了一个农业科技园,满目琳琅的绿色根叶映入眼帘。我心里冒出了一个问号:为什么这些植物没土也能生长?接着我又发现头顶上有着长长的管道。我疑惑不解地询问妈妈,妈妈说:"这个呀,是用来浇灌植物的,听,还有水声呢。"我恍然大悟。

接着,我们去了冰雪王国,看见了许多冰雕,然后玩了"移动轮胎" "冰制滑梯"。

随着太阳公公的催促,我们恋恋 不舍地回家了,但这里的一切都深深 地记在了我的心里。



## 向日葵

镇海区骆驼中心学校503班欧阳诗语(证号2213321) 指导老师 陈丛俏



## 香梨

海曙外国语学校307班 杨璇(证号2215139) 指导老师 沈雪波

## ///\"动物园"

★我家是一个名副其实的动物园。你瞧!小猴、小兔和老虎都来了,你想知道这动物园里的故事吗?那来看一看吧!

我的弟弟是一个淘气的小 猴子,他每天都会闪来闪去,一 会儿在我睡觉的时候出现,一 会儿在我看书的时候出现,真 是一个活泼的小猴子!我是一 只小兔子,因为我走路总是蹦 蹦跳跳的,我还得了跳远的第 一名呢!有时候我又是一只安 静的小猫,静静地躲在角落里 看书……忽然一声怒吼把我从 故事中拉回现实:"许小糖,你 怎么还不写作业?"妈妈大声地 叫我,让我不得不服从"大老 虎"的命令。我的爸爸是一只憨 态可掬的大熊,他努力工作,为 我们提供美好生活。

我家的这个动物园,是不是很有趣呢?欢迎大家来参观。

#### 象山县丹城第四小学402班 许艺馨(证号2212986) 指导老师 王海爱

★我的家就像是一个小小 "动物园",为什么这么说呢?听 我慢慢介绍。

我的爸爸就像一只"狮子"。记得有一次,我很早就起床看电视,爸爸看到后,生气地吼道:"快把电视关掉,写作业去。"哎,那时爸爸可真像只狮子.

我的妈妈就像一只勤劳的"蜜蜂",每天早上我还没起床,她就起床做饭、洗衣服了。等我出门了,妈妈还要扫地,然后才去上班。下班了,妈妈还要扫,然后对去上班。等我回到家里,就可以直接吃饭了。到了周末,妈妈也不能休息,要把我送上完妈也不能休息,要把我送上完跳舞、画画和英语。等我上完课,妈妈还要打扫家里。妈把甜蜜留给我们,却把辛苦给了自己。

我的哥哥是一条小鱼。有一次,我们一起去外婆家游泳。 不一会,哥哥就游到对面去了, 然后又游了回来。

我就是一只调皮的小猴子,上蹿下跳,把家里弄得乱糟糟的。

我的家是一个小小"动物园",你喜欢吗?

海曙区鄞江镇中心小学405班 钱冰雯(证号2216192) 指导老师 郑海波

## 黄瓜

# 宁波市实验学校502班李若萱(证号2214686) 指导老师 王晓明

"小绿棒,全是刺,吃起来,水 汪汪。"你知道这是什么吗?没错, 这就是我们熟悉的黄瓜。

黄瓜身披一件墨绿色大衣, 有着"苗条"的身材,身上密密麻 麻地布满小刺。刚摘下来时,底下 还有一朵小黄花,头上有一节约 两厘米长的茎,像一个细长的"刺 猬"。

关于黄瓜,还有一个故事呢。相传黄瓜起初被称作胡瓜,到了五代十国时期,石勒做了后赵的皇帝,石勒是羯族人,非常忌讳"胡"字。一次吃晚饭时,石勒指着一盘胡瓜问:"这是什么?"郡守怕说"胡"字而犯死罪,急中生智回答说:"这是黄瓜。"从那以后,胡瓜就渐渐成了黄瓜。

黄瓜的吃法多种多样,可以生吃,凉拌着吃,炒着吃,腌着吃…… 其中,凉拌黄瓜可以说是最美味的了:首先,准备黄瓜、大蒜、香油、小米椒等食材,将黄瓜去皮拍碎,把大蒜捣成蒜泥后,放入碗中,将小米椒切成一段一段后锅中炒三分钟,也放入碗中,淋上醋、香油和少许白糖,拌匀就可以吃了。

黄瓜含有葫芦素 C,可以提高 人体免疫功能。一些爱美的女性 会把黄瓜切片敷在脸上当"面 膜",用来补水、美白和保湿。除 此之外,黄瓜还有清热解毒、健 脑安神等功效。

听了我的介绍,你是不是对 黄瓜有了更深层次的了解了呢?

## 小的洗剂

# 慈溪市实验小学教育集团 613 班董译阳(证号 2209399) 指导老师 许利亚

初冬的第一场雪,似乎来得刚刚好。特别是与我们校园融合,与书卷做伴,与书声为伍,恬静而清朗。

雪纷纷扬扬地在空中飘舞, 有的飘飘忽忽,若雪白的蝴蝶; 有的呈颗粒状,若雪白的大米粒;还有的是带水的,若一颗颗冰凉的珠子。落到脸上和嘴中, 心似乎被洗掉了一层杂质——清 晨的睡意。

走出长廊,脚尖点在带着水和雪的水泥地上,头顶上的雪飘飘洒洒地落在额头上。刹那间,雪迎面扑在我的脸上,动动鼻尖,新鲜的空气在我的胸中徘徊,冰冰凉凉的。雪依旧在下着,我心上的杂质又洗去了一层,那就是——烦倦。

校园里的冬意已经非常浓郁了,弯曲的罗汉松静静地屹立在带着微雪的土地中。雪覆盖了那些微小的蚂蚁洞,我想蚂蚁也应该冬眠了吧!望着绿草丛上面的几抹莹白,我的心又被这雪给冲刷了一遍,冲掉了——压抑。

十几个松果高高地挂在松树枝上。它们实在不怎么显眼,青色的果实和绿色的松针叶交织在一起,它们似乎和风、雪较着劲,始终不肯从松树上掉落下来。这在我本就已经洗净的心上又深深地刻上了两个大字——坚定。

我再抬头望望那漫天的白雪,迈进了教学楼中,感觉心更纯净了。可是心的洗礼还没结束,随着岁月的沉淀,我们的心会更加的坚定。